4. A instalaglio de bombeamento a seguir opera em regime permanente com uma
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1. A pressio no ponto (S) do siffio abaixo ¢ 20500 N/m?* (absoluta), Sabendo que
perda de carga de (A) - (S) € 1gual 0 0,665 m ¢ que a perda de (S) - (B)él.ul.
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Dados: Dy = 266 mm. po. = P = 92500 N/m?, g = 9.8 m/fs%;

¥ = 9800 N/m’ e v = 10 m¥s
Ha = HB + Hf’A-s + “f’s-a
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3. Na figura abaixo, o tubo A contém dleo com massa especifica igual W
eombB.Andel-npe-ﬂumAemBM Msﬁ
Dados: massa especifica da dgua 1000 kg/m’, ml.-lq:mﬂ‘mmuuk{owl
13600 k/m', a5 cotas do descabo em metra, @ % 3,8«7141

2. Considerando que a vazio de dgua (y = 1000 kgf/m® e v = 10°° m¥s) que passu
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quatro (4) vezes i razio entre a frea da segdo transversal formada pelo fluido € o
perimetro molhado, pede-se:

#. 0 difimetro ¢ 0 rio hidriulico do canal;
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